11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.07.2006 21:49:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.07.2006 12:22:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18258/answer/18259




YBaxaemnuii Bnag! Heob6xomuMo o0cienoBaThCsd Ha MUKOIIIa3Mbl, ypearia3Mbl, KAHTUOH,
rapOHepesUIbl U ceaTh ITOCEB BhileleHN Ha ¢opy (6aHalbHYI0) U YYBCTBUTEIHLHOCTH K
anTubroTUKaM, Y3U (MOUEBOTO IMy3HIPS C OIpeneieHueM KOJIMYeCcTBa OCTaTOYHON MOYH,

IpeaCcTaTeIbHOM XKeJle3bl ¥ OPraHOB MOIIOHKH). [I0TOM MOXKHO OyIeT KOPPEeKTUPOBATh JIeUeHHe
(ecnu HeobxomuMoO). Ymauu!



